超细硅粉 焊材用碳化钛粉 超细铌粉

产品名称	超细硅粉 焊材用碳化钛粉 超细铌粉
公司名称	北京兴荣源科技有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:北京兴荣源 纯度与粒度:按需生产 规格:规格见成分单
公司地址	北京市海淀区西北旺镇邓庄南路南侧友谊路西侧 的土井村盛景创业园T01地块1号楼7层B709室
联系电话	010-62974050 13718233448

产品详情

北京兴荣源供应超细硅粉 焊材用碳化钛粉 超细铌粉,然后还供应铟棒、石油射孔铋粉、高纯铝。

兴荣源位于北京海淀区,紧邻地铁16号线,交通出行便捷。主打产品为铬钼中间合金、耐磨堆焊铌铁粉、氧化钽喷涂靶。

精细化管理:

本着遵纪守法,以民为本的指导方针,北京兴荣源重视产品及服务质量,是企业的生命,是我们永远的追求,以质量赢得顾客,将求进意识嵌入到每一个职工的心里,根据营销推广,管理方法,服务项目,技术性,商品等合理的运行,为公司的总体发展战略打下牢固基础。

超细硅粉 焊材用碳化钛粉 超细铌粉,目前在售产品介绍:

熔炼用1号钼条 冶金钼条 焊材钼条 ; 高纯钛板 钛板 5N高纯钛板 ; 钛靶 高纯钛靶 钛铝靶。

我们的特色:

按照客户特殊要求,个性化定制金属粉末;您的需求就是我们的追求;销售网络,基本覆盖全国各省市;根据采购单位地址,分配适宜仓库,就近货物配送。

超细硅粉 焊材用碳化钛粉 超细铌粉,查询样品请咨询页面客服。